
  sistemas de ecuaciones lineales / Gauss  
nivel 1  

ecuaciones SCD 
hoja 1 

 
Ejemplo Ayudas 

Resolver el sistema: 









=++
=++

=++

4230113

131272

653

zyx

zyx

zyx

 

Solución: 
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La solución es (5, -3, 2) 
 

 
 
 
 

 

 

Pasos:  

1º) Hallar el rango de A|B  
2º) Hallar el rango de A  
3º) Aplicar el Teor. de Rouché  
4º) Resolver, si es posible  

 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 Nº  Resolver los sistemas: Soluciones Comprob. 

 1 a) 




++
=+

823

1153

yx

yx
 b) 





−=−

=+

195

233

yx

yx
   

 2 a) 




−=+−
=−

155

1244

yx

yx
 b) 





−=−
−=−−
3633

343

yx

yx
   

 3 a) 








=−+
−=+−

−=−−

14542

4424

8

zyx

zyx

zyx

 b) 








−=−−−
−=−−

−=−+−

6635

102

6253

zyx

zyx

zyx

   

 4 a) 








=−+
−=−
−=−

724

1552

1042

zyx

zy

zy

 b) 








−=−+−
−=−−−

=−+

123

36542

5232

zyx

zyx

zyx

   

 5 a) 








−=−+
=+−

−=+−

232

35433

333

zyx

zyx

zx

 b) 








−=−−−
=++−

−=+−

94

27432

934

zyx

zyx

zyx

   

 

 

curso nombre fecha    /    / puntos 
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Sistema de ecuaciones lineales: 
AX = B 

Tipos: 
SCD: Sist. Compatible Determinado 

SCI: Sist. Compatible Indeterminado 

SI: Sist. Incompatible 

Teorema de Rouché:  AX = B 
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    A, matriz de los coeficientes 
A|B, matriz ampliada, 
    n, número de incógnitas 


